  Заявление Межрегионального Общества научных работников

ОНР поддерживает открытое письмо Клуба 1 июля и Оргкомитета конференции Председателю правительства РФ Д.А.Медведеву, в котором предложено отложить утверждение подготовленных Минобрнауки РФ 
и ФАНО РФ документов:
      *Проект распоряжения Правительства Российской Федерации «Об утверждении Программы фундаментальных научных исследований в Российской Федерации на долгосрочный период»;
     *Проект ведомственного приказа «Об утверждении методических рекомендаций по распределению субсидий, предоставляемых федеральным государственным учреждениям, выполняющим государственные работы в сфере научной (научно-исследовательской) и научно-технической деятельности»;
    * Проект плана реструктуризации научных организаций 
(выставлен для обсуждения на сайте fano.crowdexpert.ru).

ОНР призывает руководство ФАНО безотлагательно обратиться в Правительство РФ с предложением о переносе сроков и об изменении процедуры утверждения планов реструктуризации.

ОНР считает, что при решении вопросов реформирования российской науки и реструктуризации научных организаций необходимо соблюдать принцип "трех ключей": согласовывать решения властей с мнением РАН и мнением научных работников. При этом регламент согласования не должен сводиться к высказыванию на ведомственных сайтах замечаний, которые потом благополучно игнорируются, а сроки должны давать возможность всестороннего обсуждения и учета интересов всех сторон.

ОНР поддерживает действия коллективов научных организаций, в частности, ИПУ РАН, ВЦ РАН, Кабардино-Балкарского Научного центра РАН, севастопольских институтов ИнБЮМ и МГИ, выступивщих против непродуманных решений о реструктуризации.

ОНР призывает научные группы и коллективы научных организаций и вузов смелее отстаивать свои права, бороться за свободное развитие своих коллективов в интересах российской науки, за высокий статус и самостоятельность ведущих исследователей.

Принято на Общем собрании ОНР 18 мая 2015 года
